
REISEPREIS UND LEISTUNGEN:
Doppelzimmer mit Bad oder Dusche und WC pro Person 
1.175,00 Euro (Einzelzimmerzuschlag 210,00 Euro).

Auf Wunsch werden Zimmer mit Meerblick im Hotel in Sor-
rent für Sie reserviert. Der Zuschlag hierfür beträgt pro Per-
son 50,00 Euro.

Der Reisepreis beinhaltet folgende Leistungen:
- Bustransfer zum Flughafen Frankfurt/Main und zurück
- Linienfl ug mit Lufthansa von Frankfurt/Main nach Neapel 

und zurück
- Transfer vom Flughafen Neapel nach Sorrent und zurück 

von Paestum
- achttägige Rundreise im modernen 4-Sterne-Reisebus mit 

Klimaanlage
- sämtliche Ausfl üge gemäß Reiseprogramm (ohne Aufschlag!)
- Schiff fahrt zur Insel Capri und zurück (inkl. Inselrundfahrt 

mit Kleinbussen und Boot)
- Schiff fahrt von Positano nach Amalfi 
- Reisebetreuung während der gesamten Reise
- speziell qualifi zierte einheimische Reiseleitung
- 5 Übernachtungen incl. Frühstücksbüfett und Mehrgang-

Menü im 4-Sterne-Superior-Hotel in Sorrent
- 2 Übernachtungen incl. Frühstücksbüfett und Mehrgang-

Menü im 4-Sterne-Superior-Hotel in Paestum
- sämtliche Zimmer mit Klimaanlage, TV, Minibar, Telefon, 

Zimmersafe, etc.

Nicht im Teilnehmerpreis enthalten:
- Eintrittsgelder (diese fallen nur in geringfügiger Höhe an; 

für Teilnehmer ab 65 Jahren sind teilweise keine Eintritts-
gelder zu zahlen.)

- Trinkgelder

Reisevermittler:
Matthias Mehlen, Schönborner Str. 11, 56370 Wasenbach

ANMELDUNGEN werden auf dem beigefügten Anmeldeformu-
lar erbeten. Die Teilnahme an der Reise richtet sich nach dem Ein-
gang der Anmeldungen.

Mit der Anmeldung ist eine Anzahlung in Höhe von 250 Euro 
pro Person auf das Konto Mehlen, Verwendungszweck: „Amalfi -
küste“ bei der KSK Limburg, Kto.-Nr. 177 134 632, BLZ 511 500 18 
zu überweisen. Der Restbetrag ist bis spätestens 01.08.2011 zu 
entrichten.

Nach dem Frühstücksbüfett Fahrt zum Flughafen nach Ne-
apel und Rückfl ug mit Lufthansa nach Frankfurt/Main. An-
schließend Bustransfer zurück an den Ausgangsort. Eine 
traumhafte Reise geht zu Ende, die für uns alle unvergessen 
bleiben wird.

 Mittwoch, 26. Oktober 2011 (8. Tag)

Rückflug

BEACHTEN SIE BITTE NOCH FOLGENDE HINWEISE:

Änderungen im Programmverlauf aus technischen oder organi-
satorischen Gründen bleiben vorbehalten. Eine Erhöhung des 
Reisepreises insbesondere wegen unvorhergesehener Treibstoff -
verteuerung, Fluggebühren, etc., bleibt vorbehalten.

Im vorliegenden Fall handelt es sich rechtlich um eine Reisever-
mittlung (kein Reiseveranstaltungsvertrag!). Der Reisevermittler 
koordiniert die Reise, die Unterbringung, die Verpfl egung und die 
Ausfl üge. Er ist zugleich Sammelstelle für die Weiterleitung der 
Gelder an die Leistungsträger (Fluggesellschaft, Hotels, etc.).

Verträge des Reiseteilnehmers werden unmittelbar mit den ein-
zelnen Leistungsträgern abgeschlossen. Der Reisevermittler er-
hält keine Vergütung. Er kann im Zusammenhang mit der Reise 
für keinerlei Schäden und Unfälle haftbar gemacht werden. Even-
tuelle Ansprüche aus der Vermittlungstätigkeit werden begrenzt 
auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit.

Ein Rücktritt von der Reise befreit nicht von der Zahlungspfl icht 
des Reisenden. Neben den üblichen Reiseversicherungen wird 
daher der Abschluss einer Reise-Rücktrittskosten-Versicherung 
empfohlen, weil eine nicht in Anspruch genommene Reiseleis-
tung grundsätzlich nicht zurückerstattet werden kann. Der Ver-
mittler wird sich bemühen, bei den Leistungsträgern eine Erstat-
tung zu erlangen.



Hafenörtchen Marina Grande starten wir mit privaten Kleinbus-
sen zu einer Inselrundfahrt.

Nach einer ausgedehnten Mittagspause starten wir dann zu ei-
ner weiteren Bootsfahrt, die uns zur beliebten Badebucht Marina 
Piccola und zu den weltbekannten Faraglioni-Felsen, die Wahr-
zeichen Capris, führt.

Am Nachmittag Weiterfahrt mit privaten Kleinbussen nach Ana-
capri und Besichtigung der Villa San Michele mit ihrem wunder-
schönen Mosaikfußboden und traumhaftem Rundblick auf die 
bezaubernde Insel. Anschließend Rückfahrt mit dem Schiff  nach 
Sorrent.

Nach dem Frühstücksbüfett verlassen wir den Golf von 
Sorrent und fahren entlang der Küste nach Salerno. Die Stadt, 
am gleichnamigen Golf gelegen, besitzt eine kilometerlange 
Uferpromenade. Aber auch die verwinkelte mittelalterliche 
Altstadt mit dem prächtigen romanisch-normannischen 
Dom San Matteo lohnen einen Besuch.

In Paestum bietet sich für uns ein atemberaubender Anblick, 
wenn die drei bestens erhaltenen dorischen Tempel plötzlich 
in majestätischer Größe aus dem fl achen Küstenland 
ragen. Wie Skelette von Dinosauriern stehen die wuchtigen 
Sakralbauten mit ihren off enen Säulenreihen in den trocken-
gelegten Sumpfwiesen der Piana del Sele.

Nach dem Besuch des Ausgrabungsgeländes mit den 
eindrucksvollen Überresten der griechischen Kultur Fahrt zu 
unserem komfortablen 4-Sterne-Superior-Hotel.

Bustransfer zum Flughafen nach Frankfurt/Main. Hinfl ug mit 
Lufthansa nach Neapel. Nach dortiger Ankunft Begrüßung 
durch unseren Reiseleiter Peppino und Fahrt im komfortablen 
Reisebus in das Zentrum Neapels. Stadtrundfahrt und Besuch 
der Ladenstraße „Galleria Umberto“ mit ihrem wunderschönen 
Kuppeldach, eleganten Boutiquen und hübschen Cafés.

Am Nachmittag Weiterfahrt entlang der malerischen Küste 
nach Sorrent. Unser komfortables 4-Sterne-Superior-Hotel, 
welches wir nach der Ankunft beziehen werden, bietet einen 
einzigartigen Ausblick auf die gesamte sorrentinische Halbinsel.

REISEPROGRAMM

 Mittwoch, 19. Oktober 2011 (1. Tag)

Hinflug - Neapel - Sorrent

Donnerstag, 20. Oktober 2011 (2. Tag)

Pompeji - Vesuv
Nach einer erholsamen Nacht und einem reichhaltigen Früh-
stücksbüfett fahren wir nach Pompeji, das beim Ausbruch des 
Vesuvs 79 n. Chr. vollständig zerstört wurde. Nach der Besich-
tigung der antiken Ruinenstadt besuchen wir die Wallfahrts-
kirche Santuario della Madonna del Rosario, eine der bedeu-
tendsten Glaubensstätten Italiens.

Danach Weiterfahrt durch herrliche Weinberge mit ihrer un-
glaublich fruchtbaren, lavagefütterten Erde bis auf eine Höhe 
von ca. 1.000 m zum majestätischen Vesuv. Ein Spaziergang 
durch die Lavafelder hinauf zum Kraterrand wird mit einem 
großartigen Rundblick belohnt.

Am späten Nachmittag Rückfahrt zu unserem Hotel nach Sor-
rent. Von der großen Sonnenterrasse bietet sich ein grandioser 
Blick auf das Meer. Zahlreiche Aufenthaltsräume und eine Bar 
sorgen für eine angenehme und niveauvolle Atmosphäre.

Samstag, 22. Oktober 2011 (4. Tag)

Die Amalfitana - Ein mediterraner Traum

Montag, 24. Oktober 2011 (6. Tag)

Salerno - Paestum

Vorbei an pastellfarbenen Städtchen, die in den Schluchten und 
Einbuchtungen der Felsen liegen, befahren wir am Vormittag mit 
dem Bus „Die schönste Küstenstraße der Welt“, die Amalfi tana. 
Die 40 km lange Traumstraße mit ihren endlosen Zitronenhainen 
und herrlichen Ausblicken auf das kobaltblaue Meer ist der Höhe-
punkt einer jeden Reise an den Golf von Salerno. Nicht umsonst 
nennt man sie auch die „Costa Divina“, die göttliche Küste.

Die bezaubernde Küstenstadt Positano ist das erste Ziel dieses Ta-
ges. Malerisch schmiegen sich die Häuser mit ihren weißen und 
rosafarbenen Fassaden an zwei Hänge. Wir bummeln durch das 
lebhafte Städtchen, wo sich eine Boutique an die andere reiht, 
dazu Geschäfte mit handgemachten Taschen und Sandalen.

Weiter geht es mit dem Boot entlang der klippenreichen Traum-
küste nach Amalfi . Nach dem Besuch der historischen Altstadt 
und des Doms S. Andrea Weiterfahrt mit dem Bus nach Ravello. 
Für viele Kenner der Amalfi tana ist Ravello der Lieblingsort. Die 
Straße windet sich durch Wälder und über in Terrassen gestufte 
Hänge, auf denen Oliven und Zitronenbäume, vor allem aber 
Wein, der beste der Küste, wachsen. Wir schlendern zum Dom 
und durch die herrlichen Parkanlagen der Villa Rufolo, die bereits 
Richard Wagner verzauberten.

Am späten Nachmittag Rückfahrt über die Monti Latteri, die sich 
als Halbinsel ins Meer vorschieben und den Südbogen des Golfs 
von Neapel bilden.

Freitag, 21. Oktober 2011 (3. Tag)

Insel Capri

„Wenn bei Capri die rote Sonne im Meer versinkt...“ Die para-
diesische Landschaft rund um den Golf von Neapel zog schon 
Griechen und Römer in ihren Bann. Wir tun es ihnen gleich und 
lassen uns verzaubern von der Blütenpracht Capris und den 
duftenden Gärten.

Mit unserem Reiseleiter Peppino fahren wir mit dem Schiff  zur 
Insel. Auf dem Weg dorthin können wir uns bereits an den Aus-
blicken auf die Bilderbuchküste im Süden Italiens erfreuen. Vom

Der heutige Tag bietet uns Freizeit für eigene Unterneh-
mungen. Die malerischen Gassen von Sorrent laden ein zum 
Bummeln oder Genießen eines guten Cappuccino mit herrli-
chem Blick auf das Meer und die vorgelagerten Inseln Capri 
und Ischia.

Alternativ hierzu können Sie den Organisator der Reise auf 
dem „Götterweg“ begleiten. Wie der Name schon vermuten 
lässt, zählt dieser Höhenweg von Agerola nach Positano zu 
einer der schönsten Wanderstrecken der gesamten Amalfi -
küste. Er bietet atemberaubende Ausblicke auf Punta Cam-
panella, Positano und Capri. Es handelt sich hierbei um eine 
relativ leichte Wanderung ohne besondere Schwierigkeits-
grade. Geheimtipp!

Sonntag, 23. Oktober 2011 (5. Tag)

Sorrent - „Götterweg“ - Amalfiküste

Dienstag, 25. Oktober 2011 (7. Tag)

Naturpark Cilento
Südlich von Paestum beginnt das ursprüngliche Süditalien. 
Rund 100 km Küste mit Fischersiedlungen, die sich längst auf 
den Tourismus eingestellt haben und dennoch ihr Flair be-
wahrt haben. Verschwiegene Buchten, kristallklares Wasser 
und nicht zuletzt die Gastfreundschaft der Menschen machen 
die Cilento-Küste zu einem Urlaubsparadies ersten Ranges. 
Genießen wir am vorletzten Tag unserer Reise diese herrliche 
Region und lassen dabei unsere Seele baumeln.


